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En esta clase aprenderds a dividir un nimero decimal con otro decimal, desde
la representacion pictdrica y a través del algoritmo de la division.

@ Escribe en tu cuaderno la siguiente estrategia para dividir dos nimeros decimales, que
/

aparece en la pagina 62 del Texto del estudiante.

Para dividir dos nimeros decimales debes considerar la cantidad de cifras decimales
del dividendo y las del divisor y luego multiplicar por 10, 100, 1 000, ... segin aquel que
tenga mayor cantidad de cifras decimales.

Ejemplo 1

Calcula usando una representacion gréfica el cociente de la division 3,25 : 0,25.
:Como lo hago?

D Representa graficamente el dividendo de la division.

B Identifica cudntas veces es posible representar el divisor en el dividendo
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B Como 0,25 lo puedes representar 13 veces en 3,25, entonces 3,25:0,25 = 13.
g J




1. Ahora inténtalo en tu cuaderno, realizando la divisién de 0,8 : 0,2 utilizando la
representacion grafica.

0,8

¢Cual es el resultado?

Escribe en tu cuaderno una segunda estrategia para dividir dos numeros decimales, que
aparece en la pagina 62 del Texto del estudiante.

4 I
Ejemplo 2
Calcula el cociente de la division 1,18:0.2
¢Como lo hago?
DCuenta las cifras dedmales del dividendo y las del divisor y multiplicalos por el nimero
que corresponda.
1,18 —» 2 difras decimales 0.2 —» 1 cifra decimal.
Luego, multiplicas por 100 el dividendo y el divisor, ya que el dividendo tiene
2 cifras decimales.
1,18-100= 118 02-100=20
B Resuelve la division.
118:20=5 118:20=5, 118:20=5,9
- 100 - - 100 - - 100
18 180 180
- 180
o
Por lo tanto, 1,18:02 = 59.

- J

2.- Descubre por qué nimero hay que multiplicar los nimeros decimales para realizar la
la division 48,6 : 0,24 de forma mas sencilla.

éPor qué nimero se debe multiplicar los nimeros decimales? Y ¢cdmo quedaria el dividendo vy el
divisor de la operacion?



Desarrollo

Las siguientes actividades corresponden a una seleccion de las paginas 63 a la 65 del
Cuaderno de ejercicios. Escribelos y resuélvelos en tu cuaderno.

4 )

1.- Representa graficamente la siguiente division y escribe su resultado.

256:032

2.- Resuelve las siguientes divisiones.
a)0,8:0,80
b) 3,2:0,04

c)2,12:5,3

3. Analiza cada desarrollo y encierra el error cometido en cada caso. Luego, corrigelo.

a. 731:2,15 = /+ 100 b. 3875:3]1 = /e 100
731:215 =304 3875 - 31 = 125
645 31
860 T/
80 2
0 155
155
0
g J

Comprueba tus resultados segun solucionario de la pagina 272 del Texto del estudiante.



Escribe y responde, en tu cuaderno, las siguientes preguntas.

Observa la siguiente representacion del nimero 1,8.

1,8

¢En qué numero decimal fue dividido el 1,8 para obtener como resultado 9?

a)o,1
b) 0,2
c)0,4
d) 0,9

éCual es el resultado de 0,36 : 0,3?

a)0,12
B) 1,2
c)12
d) 120

En un saco hay 13,5 kilogramos de porotos y quieren ser distribuidos en bolsas de
0,75 kilogramos. ¢ Cuantas bolsas de porotos se pueden hacer?

a) 0,18
b) 1,8
c)18
d) 180




Revisa tus respuestas en el solucionario y luego revisa tu nivel de aprendizaje, ubicando la
cantidad de respuestas correctas, en la siguiente tabla:

3 respuestas correctas: Logrado.

2 respuestas correctas: Medianamente logrado.

1 respuesta correcta: Por lograr.

Completa el siguiente cuadro, en tu cuaderno:

Mi aprendizaje de la clase nimero fue:
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A continuacién, puedes utilizar las paginas del texto

escolar correspondientes a la clase.




Tema 3: NUmeros decimales

Para dividir dos nimeros decimales debes considerar la cantidad de cifras decimales

del dividendo y las del divisor y luego multiplicar por 10, 100, 1000,

tenga mayor cantidad de cifras decimales.

Ejemplo 1

..5egun aquel que

Calcula usando una representacion gréfica el cociente de la division 3,25 : 0,25.

;Como lo hago?

D Representa graficamente el dividendo de la division.

3’25_>. . .

D Identifica cuantas veces es posible representar el divisor en el dividendo.
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B Como 0,25 lo puedes representar 13 veces en 3,25, entonces 3,25 : 0,25 = 13.

Ejemplo 2
Calcula el cociente de la division 1,18 : 0,2.

;Como lo hago?

D Cuenta las cifras decimales del dividendo y las del divisor y multiplicalos por el nimero

que corresponda.

1,18 —» 2 cifras decimales

0,2 — 1 cifra decimal.

Luego, multiplicas por 100 el dividendo y el divisor, ya que el dividendo tiene

2 cifras decimales.

118100 =118 0,2-100=20
D Resuelve la divisién.
118:20=5 118:20=5, 118:20=5,9
~ 100 > - 100 . - 100
18 180 180
- 180
O/

Por lo tanto, 1,18 : 0,2 = 5,9.

@ Unidad 1 < NUmeros y operaciones





